

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 29.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004747111

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Adcom Switzerland AG, Baar

Adcom Switzerland AG (Adcom Switzerland SA) (Adcom Switzerland Ltd) Ruessenstrasse 5 6340 Baar

Adcom Switzerland AG, in Baar, CHE-112.392.517, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 64 vom 02.04.2019, Publ. 1004600887). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Siber, Hans Ulrich, von Zürich, in Freienbach, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 15235 vom 24.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum:

02.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug